



edp 2014 RELATÓRIO E CONTAS

ERRATA

Na página 122, onde se lê:

"A sociedade Oppidum é detida em 52,9% pela Masaveu International, S.L. e em 47,1% pelo Liberbank, S.A."

deve ler-se:

"A sociedade Oppidum é detida em 55,9% pela Masaveu International, S.L. e em 44,1% pelo Liberbank, S.A."

Na página 133, onde se lê:

"O membro do Conselho Geral e de Supervisão Fernando Masaveu Herrero é presidente do órgão de administração da Masaveu International, S.L. que, por sua vez, detém 52,9% da Oppidum, S.L., sociedade que detém uma participação de 7,19% do capital social da EDP."

deve ler-se:

"O membro do Conselho Geral e de Supervisão Fernando Masaveu Herrero é presidente do órgão de administração da Masaveu International, S.L. que, por sua vez, detém 55,9% da Oppidum, S.L., sociedade que detém uma participação de 7,19% do capital social da EDP."

Na página 133, onde se lê:

"O membro do Conselho Geral e de Supervisão Felipe Fernández Fernández é dirigente do Liberbank, S.A. que, por sua vez, detém 47,1% da Oppidum, S.L., sociedade que detém uma participação de 7,19% do capital social da EDP."

deve ler-se:

"O membro do Conselho Geral e de Supervisão Felipe Fernández Fernández é dirigente do Liberbank, S.A. que, por sua vez, detém 44,1% da Oppidum, S.L., sociedade que detém uma participação de 7,19% do capital social da EDP."

Na tabela da página 339, onde se lê:

Milhares de Euros	Total
Imobilizado	2.150.794
Combustíveis	17.244.121
Outros FSE	2.389.155
	21.784.070

deve ler-se:

Milhares de Euros	Total
Imobilizado	2.527.734
Combustíveis e electricidade	18.296.545
Outros FSE	959.791
	21.784.070

